Уважаемые пользователи!

Продолжается сбор отчетности за 2023 год!

Важно! Перед установкой обновления  строго обязательно сохраните информационную базу в файл (резервную копию) по инструкции.

Важно! После установки обновления необходимо открыть период 2023 год (см. п. 7 «Настройка периода отчетности» в инструкции пользователя)

ИНСТРУКЦИЯ ПО УСТАНОВКЕ ОБНОВЛЕННОЙ МОДЕЛИ 4q02
1. Запустите программу «1С: Предприятие»
Обновление модели загружается пользователем с ролью "Администратор системы" и "Полные права"
2. Загрузка модели  (форм отчетности) 4q02  состоит из 4 частей и  выполняется по следующему сценарию:
Часть 1.
Модели отчетности - Модель: Выгрузка и загрузка данных - Вкладка «Загрузка» - Загружать данные в режиме обмена - Загрузить данные – Выбрать файл модели model_4q02_1.zip  - Ожидание загрузки.

Подробное описание данного блока приведено в Инструкции Пользователя в главе 3 «Загрузка модели отчетности / НСИ).

Часть 2.
Модели отчетности - Модель: Выгрузка и загрузка данных - Вкладка «Загрузка» - Загружать данные в режиме обмена - Загрузить данные – Выбрать файл модели model_4q02_2.zip  - Ожидание загрузки.

Часть 3.
Модели отчетности - Модель: Выгрузка и загрузка данных - Вкладка «Загрузка» - Загружать данные в режиме обмена - Загрузить данные – Выбрать файл модели model_4q02_3.zip  - Ожидание загрузки.

Часть 4
Модели отчетности - Модель: Выгрузка и загрузка данных - Вкладка «Загрузка» - Загружать данные в режиме обмена - Загрузить данные – Выбрать файл модели model_4q02_4.zip  - Ожидание загрузки.

Обновление может занять много времени (может достигать нескольких часов). Обязательно дождитесь завершения.
