Областное совещание на базе ФГБУ «Центрально-Черноземная МИС»

29 марта на базе ФГБУ «Центрально-Черноземная государственная зональная машиноиспытательная станция» состоялось областное совещание по вопросам качества горюче-смазочных материалов, поставки сельскохозяйственной техники отечественного и белорусского производства, лизинговых программ, а также охраны труда на предприятиях АПК Курской области.

В совещании принимали участие: Александр Бобков – начальник управления растениеводства, механизации и охраны труда Министерства сельского хозяйства Курской области; Иван Горбачев – председатель Объединения работодателей и правления Агросоюза, Юрий Подтуркин – председатель Ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств, Иван Кушнерев – председатель Курской областной организации Профсоюза работников АПК РФ,  заместители глав районов, руководители ФГБУ «Центрально-Черноземная МИС», представители компаний-поставщиков сельскохозяйственной техники, лизинговых организаций, предприятий и организаций АПК области,  учебного центра по охране труда.  
При открытии совещания выступили: Александр Бобков – начальник управления растениеводства, механизации и охраны труда Министерства сельского хозяйства Курской области и Алексей Синицин - директор ФГБУ «Центрально-Черноземная МИС». На совещании также выступили: Юрий Подтуркин – председатель Ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств; Лариса Бобкова – заведующая лабораторией контроля качества горюче-смазочных материалов и Николай Березовский – руководитель учебного центра по охране труда. 

С конкретными предложениями по материально-техническому обеспечению предприятий и организаций АПК выступили представили компаний: ООО «Агропромсервис» - официальный дилер ООО «КЗ «Ростсельмаш»; ООО «Бизнес-Гарант» - официальный дилер АО «Петербургский тракторный завод»; ООО «Аграрник» - официальный дилер АО «Брянсксельмаш» и ОАО «Гомсельмаш»; ЗАО «Балтийский Лизинг»; ГК «Газпромбанк Лизинг»; АО «Европлан Лизинг».
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Информация Курской областной организации Профсоюза работников АПК РФ    
